

'বিনোদনদায়ী' কারিয়ারে ব্রডের অভিনন্দন ও পোলন ওয়ার্নার



পর্য: বিদায়বেলায় কম অভিনন্দন পাচ্ছেন না ডেভিড ওয়ার্নার। পাকিস্তানের বিপক্ষে গতকাল শেষ হওয়া সিডনি টেস্ট দিয়ে এ সংস্করণকে বিদায় বলেছেন অস্ট্রেলিয়ার উদ্বোধনী ব্যাটসম্যান। সতীর্থ, প্রতিপক্ষ, ক্রিকেট কিংবদন্তিরা দারুণ এক কারিয়ারের জন্য অভিনন্দন জানাচ্ছেন ওয়ার্নারকে। তবে এর ভিড়ে স্টুয়ার্ট ব্রডের অভিনন্দন ওয়ার্নারের কাছে একটু ভিন্নই লাগার কথা! ব্রডের বিপক্ষে ব্যাটিন্গটা মোটেও উপভোগ করতেন না ওয়ার্নার, কম করে বললেও এমন কিছুই বলতে হবে। কারিয়ারে সাবেক ইংলিশ পেসারের বিপক্ষে যতবার আউট হয়েছে, ওয়ার্নার যে আর কোনো বোলারের শিকারে এতবার পরিণত হননি। টেস্ট কারিয়ারে ১০ বছরে ৩১ ম্যাচে মুখোমুখি হয়ে ১৭ বার ব্রডের বলে আউট হয়েছেন ওয়ার্নার। শুধু টেস্ট নয়, আন্তর্জাতিক কারিয়ারেই এখন পর্যন্ত ব্রডের চেয়ে অন্য কোনো বোলারের বলে বেশিবার আউট হননি তিনি। ২০১৯ সালের অ্যাশেজে ব্রড রীতিমতো দুঃস্বপ্নে পরিণত হয়েছিলেন ওয়ার্নারের জন্য। সেবার ১০ ইনিংস ব্যাট করে ৭ বারই ব্রডের বলে আউট হয়েছিলেন তিনি। সর্বশেষ অ্যাশেজেও তিনি ব্রডের শিকার তিনবার। গত ৫ বছরে ব্রডের বিপক্ষে ওয়ার্নারের ব্যাটই গড় ছিল মাত্র ১১, এ সময়ে তিনি ব্রডের বলে আউট হয়েছেন ১২ বার!

টেস্ট কারিয়ারে ওয়ার্নারের কার বলে কতবার আউট	ম্যাচ	আউট	গড়
স্টুয়ার্ট ব্রড	৩১	১৭	১৭
রবিচন্দ্রন অশ্বিন	১৭	১১	৩১
জেমস অ্যান্ডারসন	২৪	১০	৩০.৬
ক্রিস ওকস	১৫	৬	৩৪.১৬
উমেশ যাদব	১২	৬	১৯.১৬
কাগিসো রাবাদা	৯	৬	১৭.৬৬

মুখোমুখি লড়াইয়ে পরিষ্কার ব্যবধানে এগিয়ে থাকার পরও ব্রড নিশ্চিতভাবেই জানেন, ওয়ার্নার কেমন ব্যাটসম্যান। টেস্ট ক্রিকেটে ওয়ার্নার যেভাবে ব্যাট করেছেন, আর কোনো অস্ট্রেলিয়ানই তো এমন লক্ষ্য কারিয়ারে এভাবে খেলতে পারেননি। তাঁকে কীভাবে মনে রাখা হবে, এমন এক প্রশ্নের জবাবে ওয়ার্নার বলেছেন, 'রোমাঞ্চকর ও বিনোদনদায়ী। যেভাবে খেলেছি, তাতে লোকের মুখে হাসি ফোটতে পেরেছি বলে বিশ্বাস করি এবং আশা করি তরুণেরাও আমাকে অনুসরণ করবে। সাদা বল থেকে টেস্ট ক্রিকেট এটাই আমাদের খেলার শীর্ষবিন্দু। তাই কঠোর পরিশ্রম করো এবং লাল বলের ক্রিকেট খেলো কারণ, এটাও মজার।' ব্রডও ওয়ার্নারের কারিয়ারকে মনে করছেন 'বিনোদনদায়ী'। অবসরের পর ইনস্টাগ্রামে দেওয়া এক পোস্টে তাঁর সামনে দাঁড়ানো ওয়ার্নার হাসছেন, এমন একটি ছবি পোস্ট করে টেস্ট ইতিহাসের দ্বিতীয় সফলতম পেসার ব্রড লিখেছেন, 'ডেভিড ওয়ার্নার, খুবই বিনোদনদায়ী এক টেস্ট কারিয়ার। বিভিন্ন বছরে আমাদের ধ্রুপদ উপভোগ করেছি আমি। এসসিজিতে বিদায় বলটা বিশেষ একটি ব্যাপার। অভিনন্দন বন্ধু।' ব্রডের সে পোস্ট নিজের স্টোরেজে শেয়ার করে ওয়ার্নার লিখেছেন, 'ধন্যবাদ, স্টুয়ার্ট ব্রড'

ক্ষতি মেনেও কেন সৌদি লিগ ছাড়তে চান হেভারসন

প্যারিস : গত বছরের শুরুতে ক্রিস্টিয়ানো রোনালদোকে দিয়ে শুরু হয় ইউরোপীয় ফুটবলারদের ব্যাপক হারে সৌদি আরব যাত্রা। গ্রীষ্মকালীন দলবদলে সে বছরটি আরও বড় করেন সাদিও মানে, করিম বেনজেমা, রবার্তো ফিরমিনো এবং জর্ডান হেভারসনরা। তবে এর মধ্যে হেভারসনের সৌদি ক্লাব আল ইত্তিফাকে যোগ দেওয়া ছিল ইংলিশ ফুটবলের সমর্থকদের জন্য বড় ধাক্কা। সাবেক লিভারপুল অধিনায়ক হেভারসন যে শুধু মাঠের খেলাতেই নন, মাঠের বাইরেও ছিলেন গুরুত্বপূর্ণ এক চরিত্র।

ব্যক্তিগত ও নেতৃত্বের কারণে ইংলিশ ফুটবলের গুরুত্বপূর্ণ ব্যক্তিদের একজনও ছিলেন এই মিডফিল্ডার। যার ফলে সৌদি যাত্রা নিয়ে বাকিদের চেয়ে হেভারসনকে কথা শুনতে হয়েছে বেশি। তবে সেই হেভারসনই নাকি ফের ইউরোপে ফিরতে চাইছেন। ব্রিটিশ সংবাদমাধ্যম মেইল অনলাইনসহ একাধিক সংবাদমাধ্যম হেভারসনের ইউরোপে ফেরার ইচ্ছার কথা জানিয়ে সংবাদ প্রকাশ করেছে। যদিও এ নিয়ে হেভারসনের প্রকাশ্য মন্তব্য শোনা যায়নি। শেষ পর্যন্ত গুঞ্জন সত্যি করে হেভারসন যদি ইউরোপে ফেরেন, তবে সেটি তাঁর ইউরোপ ছাড়ার মতোই বড় খবর হবে। মেইল অনলাইন অবশ্য জানিয়েছে হেভারসন আল ইত্তিফাক ছেড়ে দিলে কর এবং বেতনের দিক থেকে বড় ধরনের ক্ষতির মুখ পড়তে হবে তাকে। ক্ষতি জেনেও অবশ্য হেভারসন নাকি এখন ফিরতে মরিয়া। এমনকি সেটি ইংল্যান্ডের বাইরেও হতে পারে। ডেইলি মেইল বলছে, ১ কোটি ২০ লাখ ইউরোতে সৌদি আরব যাওয়া হেভারসন আল ইত্তিফাকে মানিয়ে নেওয়ার সমস্যাবোধ করছেন। যে কারণে এই মাসে সামনে আসা যেকোনো প্রস্তাবকে তিনি গুরুত্বের সঙ্গে বিবেচনা করবেন। সৌদি পরিবেশে মানিয়ে নেওয়ার পাশাপাশি আল ইত্তিফাকের বর্তমান পারফরম্যান্সও নাকি হেভারসনের সৌদি আরব ছাড়ার সিদ্ধান্তকে প্রভাবিত করেছে। দলের বাজে ফর্মের কারণে ইত্তিফাক কোচ স্টিভেন জেরার্ডও নাকি বেশ চাপে আছেন। সৌদি শ্রো লিগে চলতি মৌসুমে ১৯ ম্যাচ শেষে ৬ জয়, ৬ হার ও ৭ ড্র নিয়ে পরেই টালিকার ৮ নম্বরে আছে আল ইত্তিফাক। জেরার্ডের সহকারী ইয়ান ফস্টারের এই সপ্তাহে ক্লাব ছাড়াও নাকি হেভারসনের এই সিদ্ধান্তে বড় ভূমিকা রেখেছে। চ্যাম্পিয়নস লিগের দল প্লেমাউথ আর্গিলেতে যোগ দেওয়া ফস্টার লিভারপুল একাডেমিতে জেরার্ডের সঙ্গে কোচিং কারিয়ার শুরু করেছিলেন। হেভারসনের সৌদি আরব যাওয়ার ক্ষেত্রেও প্রভাব ছিল তাঁর। ফস্টারের ক্লাব ছাড়াও নাকি হেভারসনের অবনামের ক্ষেত্রে প্রভাবক হিসেবে কাজ করেছে। ডেইলি মেইল বলছে, খেলার ধরনের পাশাপাশি হেভারসন নাকি সৌদি আরবের গরম এবং আর্দ্রতার সঙ্গে মানিয়ে নিতেও হিমশিম খাচ্ছেন। আল ইত্তিফাকের ৩৫ হাজার ধারণক্ষমতাসম্পন্ন স্টেডিয়ামে এ মৌসুমে গড়ে ৭ হাজার ৮০০ দর্শকের উপস্থিতিও নাকি হেভারসনের আগ্রহ কমানোর প্রভাব রেখেছে। এ ছাড়া সৌদি আরবে গিয়ে নিজের অবস্থান হারানো এবং সমালোচনার



মুখে পড়ার বিষয়টি তো আছেই। ফুটবলের বাইরে সব সময় সামাজিক নানা অনিয়ম ও অনৈতিকতার বিরুদ্ধে সোচ্চার কণ্ঠস্বর হিসেবে পরিচিতি আছে হেভারসনের। সমকামবিরোধিতা, বৈষম্যসহ যেকোনো অন্যায়ের বিরুদ্ধে বিভিন্ন সময় কথা বলতে দেখা গেছে তাঁকে। যে কারণে সে সময় তাঁর সৌদি আরব যাত্রা অনেকেই ভালোভাবে নিতে পারেননি। সৌদি আরবের দুর্বল মানবাধিকার পরিস্থিতির মধ্যে হেভারসনের নেওয়া সিদ্ধান্ত যৌক্তিক কি না, সে প্রশ্ন তুলেছিলেন অনেকে। হেভারসন নাকি তাঁর সতীর্থদের সৌদি শ্রো লিগের শীতকালীন বিরতি শুরু করার আগেই সম্ভাব্য বিকল্পগুলো বিবেচনা করে দেখার কথা বলেছেন। সৌদি লিগের ওপর হেভারসন নাকি এতটাই বিরক্ত যে প্রিমিয়ার লিগ থেকে কোনো প্রস্তাব পেলে বড় অঙ্কের বেতন হ্রাস এবং বিশাল অঙ্কের কর দিতেও আপত্তি নেই তাঁর। বলে রাখা ভালো, এই মুহূর্তে আল ইত্তিফাক হেভারসনকে কর বাদ দিয়ে সপ্তাহে ৭ লাখ পাউন্ড বেতন দিচ্ছে। তবে কর মওকুফ কার্যকর হবে, যদি তিনি চুক্তি অনুযায়ী দুই বছর থাকেন। আর যোগ দেওয়ার ছয় মাস পর এখন যদি হেভারসন ক্লাব ছাড়েন, তবে তাঁকে ৭ মিলিয়ন পাউন্ডের মতো কর দিতে হবে। প্রিমিয়ার লিগে এই মুহূর্তে ক্রিস্টাল প্যালেস, ফুলহাম এবং নিউক্যাসল সেণ্ট্রাল মিডফিল্ডারের সন্ধান আছে। তবে এই মুহূর্তে শীর্ষ লিগের অনেক দল খরচের ক্ষেত্রে বিধিনিষেধের মধ্যে আছে, ফলে বেতনের অঙ্ক বড় ছাড় দিয়েই আসতে হবে হেভারসনকে। এদিকে হেভারসনের লিভারপুলে ফেরা নিয়েও কথা হচ্ছে। হেভারসন অবশ্য যেখানে মূল্যায়িত হবেন বা বেশি খেলার সুযোগ পাবেন, সেখানেই যেতে চান। তাঁকে নিয়ে লিভারপুল কোচ ইয়ুর্গেন রূপ বলেছেন, 'ব্যাপারটা এমনই। আমরা আলাপ

করেছিলাম। আমি বলেছিলাম সে থাকুক এটা আমার চাওয়া। কিন্তু সে যে নিয়মিত খেলতে পারবে না, সেটা নিয়েও আমাদের কথা হয়েছিল। আমি একজন খেলোয়াড়কে ৫০ ম্যাচ খেলার কথা বলতে পারি না। কারণ, সেটা আমি জানি না।' হেভারসনের লিভারপুলে ফেরার পথটা যে এখন প্রায় বন্ধ, সে ইঙ্গিত দিয়ে রূপ বলেছেন, 'যদি আমি বলতাম হেভা আমার প্রধান একজন হবে, সে থাকত, কিন্তু আমি তা বলিনি। তাই অন্য কোথাও যাওয়াই ভালো ছিল।' তবে হেভারসন যদি প্রিমিয়ার লিগে ফিরে আসেন, তাহলে এ বছরের ইউরোর ইংল্যান্ড দলেও তাঁর জায়গা পাওয়ার সম্ভাবনা বেড়ে যাবে। সাউথগেট অবশ্য বাছাইপর্বের ম্যাচগুলোয় হেভারসনের ওপর আস্থা রেখেছিলেন। এর মধ্যে



Compra Ahora
www.indiyfashion.com
indiy fashion
 La India salva la moda india

Nuevas colecciones
 • Ropa India y Accesorios • Vestido Superior
 • Faldas, Partalon Cubieratade cousion, Zapatos, Lámpara • Bolso/Cartera Y otros Accesorios
y muchos más

Akki Media y Ropa India spa
 IMPORTADORA

IMPORTACION/VENTA DE ROPA INDIA Y ACCESORIOS
 SALVADOR SANFUTES # 2647, MALL PLAZA LILA MALL, LOCAL No. 201
 Fono :- 932930142, WhatsApp : +91 9958050095
 https://www.facebook.com/INDIYFASHION/

IMPORTACIÓN DIRECTA DE INDIA
ELIJA SU ESTILO
RASIKA
 Clothing Line
 Made in India

বাংলাদেশের নির্বাচন প্রক্রিয়ায় ভোট গণনা একটি গুরুত্বপূর্ণ ধাপ। এটি একটি অত্যন্ত সূক্ষ্ম এবং কঠোর প্রক্রিয়া। ভোট গণনা শুরু হওয়ার পরে ভোট কাগজগুলি খোলা হয় এবং ভোটের মতো মতের সংখ্যা গণনা করা হয়।

চীন ভুটান চুক্তিতে কেন উদ্দিগ্ন ভারত



নয়া দিল্লি (এজেন্সী): ৯ জানুয়ারি দক্ষিণ এশিয়ার দেশ ভুটানে সংসদ নির্বাচন অনুষ্ঠিত হতে যাচ্ছে। এ নির্বাচন ঘিরে ভুটানের ওপর ঘনিষ্ঠ নজর রাখছে দুই প্রতিদ্বন্দ্বী বৃহৎ প্রতিদ্বন্দ্বী দেশ ভারত ও চীন। হিমালয়ের অঞ্চলের দেশটি নিয়ে চীন ভারতের এই দৌঁড়পাণ চাখে পড়ার মতো বটে।

বিশ্লেষকেরা বলছেন, সীমান্তে নিজেদের কৌশলগত অবস্থান ও প্রভাব বাড়ানোর জন্য চীন ভুটানকে খুব গুরুত্বপূর্ণ মনে করছে।

আলোচনা চলায় চীনের মতো একটি 'সহযোগিতা চুক্তি' স্বাক্ষরিত হয়েছে। তাদের এ চুক্তি ভারতের উদ্বেগ বাড়িয়ে দিয়েছে। ভারত দীর্ঘদিন ধরে ভুটানকে 'বাফার স্টেট' (প্রভাবশালী দুই রাষ্ট্রের মাঝখানে দুর্বল রাষ্ট্র) হিসেবে বিবেচনা করে আসছে।

লন্ডনের কিংস কলেজের আন্তর্জাতিক সম্পর্কের অধ্যাপক হার্শ ভি পন্ত বলেন, দক্ষিণ এশিয়ায় চীনের প্রভাব সম্প্রসারণের ক্ষেত্রে ভুটান হচ্ছে 'শেষ ধাপের কয়েকটি বাধার একটি'। ভারত এ অঞ্চলে চীনের প্রভাব আর বাড়তে দিতে চায় না। এ অঞ্চলকে নিজের

ইয়া। ভুটানের এ সিদ্ধান্ত 'ভারতের জন্য গভীর উদ্বেগের' বটে।

বিশ্লেষকেরা বলেন, ভুটানের ভোটারদের সিদ্ধান্ত গ্রহণের ক্ষেত্রে পররাষ্ট্রনীতির ভূমিকা খুব একটা থাকে না। ইউরোপের দেশ সুইজারল্যান্ডের আয়তনের একটি দেশ, যেখানকার আট লাখ জনসংখ্যার প্রধান চিন্তা বেকারত্ব। আর তরুণদের মধ্যে বিদেশে অভিবাসী হওয়ার প্রবণতা বেশি।

অবশ্য ভুটানের বিনিয়োগ ও অবকাঠামোর সবচেয়ে বড় উৎস হচ্ছে ভারত। সুতরাং দুই দেশের দ্বিপক্ষীয় সম্পর্ক খুবই গুরুত্বপূর্ণ।

সুহাসিনী বলেন, যেকোনো সরকারই ক্ষমতায় আসুক, তারা সম্পর্ক সুদৃঢ় করার চেষ্টা করবে।

বিশ্বব্যাপকের মতে, ভারতের সঙ্গে ভুটানের অর্থনৈতিক ও কৌশলগত সম্পর্ক রয়েছে। বিশেষ করে তাদের বাণিজ্যিক অংশীদার, বিদেশি সহায়তার উৎস, আর্থিক সহায়তাকারী ও তাদের অতিরিক্ত জলবিদ্যুৎ কেনার ক্ষেত্রে ভারত বেশ গুরুত্বপূর্ণ।

গত ডিসেম্বরে ভুটানের রাজা জিগমে খেসার নামগিয়্যেল ওয়াংচুক ভারতের সীমান্তে বিশেষ অর্থনৈতিক অঞ্চল গড়ে তোলার ঘোষণা দিয়েছেন। দুই পক্ষই আশাবাদী। ভুটানের সন্তোষ প্রধানমন্ত্রী প্রার্থীরা আগ্রহের সঙ্গে নয়াদিল্লির সঙ্গে সম্পর্ক উন্নয়নের কথা বলেছেন। বিশেষ করে দিল্লির অংশীদারিত্ব ভুটানের ৩০০ কোটি মার্কিন ডলারের অর্থনীতিকে আরও এগিয়ে নিতে আগ্রহী তারা।

ভারত ইতিমধ্যে দুই দেশের মধ্যে যোগাযোগ স্থাপনে ভুটানের সঙ্গে রেললাইন স্থাপনসহ একগুচ্ছ প্রকল্পের ঘোষণা দিয়েছে। তবে ভারতের বিনিয়োগকারীদের ওপর এর অনেকখানি নির্ভর করছে।

সুহাসিনী বলেন, ভুটান অন্যান্য দেশ থেকে বিনিয়োগ চাইবে। থিম্পু যদি চীন থেকে বিনিয়োগকে স্বাগত জানায়, তাহলে সেটা হবে 'গুরুত্বপূর্ণ'।

বোয়িংয়ের ১৭১টি বিমান গ্রাউন্ডেড করার নির্দেশ যুক্তরাষ্ট্র কর্তৃপক্ষের



নিউ ইয়র্ক : আলাস্কা এয়ারলাইন্সের একটি ফ্লাইট জরুরি অবতরণে বাধ্য হবার পর যুক্তরাষ্ট্রের বিমান চলাচল নিয়ন্ত্রক সংস্থা দ্য ফেডারেল এভিয়েশন অ্যাডমিনিস্ট্রেশন (এফএএ) বোয়িং ৭৩৭ মডেলের ৯ মডেলের বোয়িং কোম্পানির উডোজাহাজকে গ্রাউন্ডেড করার নির্দেশ দিয়েছে। সংস্থাটি বলছে, এ নির্দেশ ১৭১ টি বোয়িং উডোজাহাজের ওপর কার্যকর হবে। শুক্রবার আলাস্কা এয়ারলাইন্সের বিমানটি

ফ্লাইট জরুরি অবতরণে বাধ্য হবার পর যুক্তরাষ্ট্রের বিমান চলাচল নিয়ন্ত্রক সংস্থা দ্য ফেডারেল এভিয়েশন অ্যাডমিনিস্ট্রেশন (এফএএ) বোয়িং ৭৩৭ মডেলের ৯ মডেলের বোয়িং কোম্পানির উডোজাহাজকে গ্রাউন্ডেড করার নির্দেশ দিয়েছে। সংস্থাটি বলছে, এ নির্দেশ ১৭১ টি বোয়িং উডোজাহাজের ওপর কার্যকর হবে। শুক্রবার আলাস্কা এয়ারলাইন্সের বিমানটি

যাচ্ছে বিমানের ভেতর থেকে বাতের আকাশ দেখা যাচ্ছে এবং আরও কিছু জিনিসপত্র ছড়িয়ে ছিটিয়ে আছে।

তবে এতে কোন হতাহতের খবর পাওয়া যায়নি। যদিও কাঠামোগত ক্ষতির তাৎক্ষণিক কোন কারণও শনাক্ত করা যায়নি।

ইভান স্মিথ নামক একজন যাত্রী বলেছেন, বিমানটির বাম দিকে পেছনে আঘাত করার মতো শব্দ হয়েছে তখন সব মাস্ক নেমে আসে।

একটি অডিও ক্লিপে এয়ার ট্রাফিক কন্ট্রোল রুমের সাথে কথা বলতে শোনা গেছে।

আমরা জরুরি অবস্থায়। আমাদের ফিরে যেতে হবে।

ছবি দেখে মনে হচ্ছে বিমানটির পাখা ও ইঞ্জিনের পেছনের দিকে তৃতীয় অংশটি ক্ষতিগ্রস্ত হয়েছে। কিন্তু ওই অংশটুকু ছুটে যাওয়ার পর বিমানটি উড়লো কীভাবে এ প্রশ্ন তুলে তিনি বলেন 'কাছাকাছি কেউ বসলে তাদের জন্য খুবই ঝুঁকির ব্যাপার ছিলো এটি'।

সৌভাগ্যবশত, কেউ সেখানে জানালায় পাশে বসেনি। তারা যদি বেল্ট ছাড়া থাকতো তাহলে উড়ে যেতো, বলছিলেন তিনি।

মধ্যপ্রাচ্যে বাড়ছে সংঘাত বৃদ্ধির ঝুঁকি, সফরে এসেছেন ব্লিংকেন

ইস্তাম্বুল (এজেন্সী) : মধ্যপ্রাচ্যে তার বেশ কয়েকদিনের সফরের প্রথম পর্যায়ে যুক্তরাষ্ট্রের শীর্ষ কূটনীতিক ব্লিংকেন শনিবার তুরস্কে পৌঁছেছেন। যুদ্ধবিধ্বস্ত গাজা ভূখণ্ডে মানবিক সহায়তা সরবরাহ সহজ করার জন্য তীব্র কূটনৈতিক প্রচেষ্টা চলছে। এর মধ্যেই ব্লিংকেনের এই সফর হচ্ছে। তাছাড়া ফিলিস্তিনি বেসামরিক নাগরিকদের হতাহতের সংখ্যা কমাতে ইসরাইলের ওপর আন্তর্জাতিক চাপ বাড়ানোর চেষ্টাও চলছে এই সফরের সময়।

ব্লিংকেন প্রেসিডেন্ট রেজেপ তাইয়্যেপ এরদোয়ান এবং পররাষ্ট্রমন্ত্রী হাকান ফিদানের সঙ্গে ইস্তাম্বুলে বৈঠক করেন। গাজার যুদ্ধের উত্তেজনা ও মানবিক সংকট নিরসনে তুরস্ক ও এ অঞ্চলের অন্যান্য দেশ কিভাবে কাজ করতে পারে তা নিয়ে আলোচনা করেন তাঁরা।

যুক্তরাষ্ট্রের কর্মকর্তারা জানিয়েছেন, আশা করা হচ্ছে গাজার পুনর্গঠন প্রচেষ্টায় তুরস্কের অংশগ্রহণ নিয়েও আলোচনা করবেন ব্লিংকেন।



জাতীয় খবর

হমারী নজর

দিল্লী
নেপাল
হিমালয় প্রদেশ
জম্মু-কাশ্মীর
গুৱাহাটী
আন্ধ্রপ্রদেশ
চণ্ডীগড়
বিহার
ঝারখণ্ড

e-mail (Bangla): rashtriyakhobar@gmail.com
http://rashtriyakhobar.com/epaper
e-mail: rashtriyakhobarhng@gmail.com
web: www.rashtriyakhobar.com

Rashtriya Khabar
Rashtriyakhobar LIVE
jatiyokhobar.co.in

Visit us @Ph.
0651-2244505
0651-2244605

৭ অক্টোবরের সেই হামলার পর ব্লিংকেনের এটা চতুর্থ মধ্যপ্রাচ্য সফর। এর মধ্যেই যুদ্ধ তৃতীয় মাসে গড়িয়েছে। যুক্তরাষ্ট্র, যুক্তরাজ্য, ইউরোপীয় ইউনিয়ন ও অন্যান্য দেশ হামাসকে সন্ত্রাসী সংগঠন হিসেবে ঘোষণা করেছে।

ব্লিংকেন গ্রীস, জর্ডান, কাতার, সংযুক্ত আরব আমিরাত, সৌদি আরব, ইসরাইল, পশ্চিম তীর ও মিশর সফর করবেন বলে জানা গেছে। তিনি এ সব দেশের পররাষ্ট্র মন্ত্রী ও অন্যান্য কর্মকর্তাদের সঙ্গে বৈঠক করবেন।

যুক্তরাষ্ট্রের পররাষ্ট্র মন্ত্রণালয় জানিয়েছে, ব্লিংকেন মানবিক সহায়তা বাড়ানোর তাৎক্ষণিক পদক্ষেপ নিয়ে আলোচনা করবেন। এর মধ্যে রয়েছে গাজার প্রবেশের জন্য খাদ্য, পানি, ওষুধ ও বাণিজ্যিক পণ্য সরবরাহের জন্য অনুমতি পাওয়া ট্রাকের সংখ্যা

কোৱোন থেকে সাবধান থাকুন

কোৱোন থেকে সাবধান থাকুন

১. পানি পান করুন
২. সঠিকভাবে মাস্ক পরুন
৩. সঠিকভাবে হাত ধুয়ে নিন
৪. জ্বর, কাশি, শ্বাসকষ্ট হলে ডাক্তারের পরামর্শ নিন

সুরক্ষার জন্যে কি করতে হবে

১. জ্বালায় যাতে সঠিকভাবে সুরক্ষা নিতে পারেন
২. সুরক্ষার জন্যে সঠিকভাবে মাস্ক পরুন
৩. জ্বালায় যাতে সঠিকভাবে সুরক্ষা নিতে পারেন

জাতীয় খবর

Ad from homes.com

Publish your **Rashtriya Khabar** classified ads from your laptop!

Only in 3 simple steps.

- Select Edition
- Make Your Ad
- Pay

and its Published !!!

Ad from homes.com
book classified ads in all indian newspaper